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освітня програма «Інженерія програмного забезпечення» 

 
У статті розглянуті питання інтегрування бізнес-рішень для підприємств з 

використанням сучасних ІТ платформ та технологій. Визначені методи оптимізації процесу 
створення інтеграцій та порівняно їх переваги та недоліки, наводяться практичні приклади 
успішних інтеграцій в реальних компаніях. 

 
The article deals with the integration of business solutions for enterprises using modern IT 

platforms and technologies. Methods of optimizing the process of creating integrations are 
determined and their advantages and disadvantages are compared, practical examples of 
successful integrations in real companies are given. 

 
Актуальність. Зі стрімким технологічним розвитком постійно з’являються нові 

інструменти та рішення, що потребують інтеграції з вже існуючими системами. Це вимагає 
вдосконалення процесів інтеграції для забезпечення ефективного використання новітніх 
технологій та підвищення конкурентоспроможності підприємств. Інтеграція різних систем і 
технологій дозволяє компаніям підвищити ефективність управління, знизити витрати та 
покращити прийняття стратегічних рішень. 

Однак викликом стає зростання обсягів та складності даних, що обробляються 
підприємствами. Інтеграція бізнес-рішень стає ключовим елементом управління цими 
даними та забезпеченням доступу до необхідної інформації для прийняття управлінських 
рішень. Оптимізація цих процесів дозволяє підприємствам бути більш гнучкими та швидше 
реагувати на зміни в бізнес-середовищі. 

Враховуючи конкурентне середовище, в якому працюють компанії, де впровадження 
нових технологій і рішень може вплинути на успіх компанії, вкрай важливо оптимізувати 
процеси для бізнес-цілей. Сучасні підходи до інтеграції, такі як мікросервісна архітектура і 
використання інтеграційних платформ, відкривають нові можливості для бізнесу, щоб 
отримати гнучкість і швидкість, необхідні для реагування на зміни ринкового середовища. 
Тому дослідження оптимальних методів інтеграції бізнес-рішень має велике практичне 
значення для бізнесу для підвищення конкурентоспроможності та успіху на ринку. 

Метою статті є дослідження оптимальних підходів до інтегрування бізнес-рішень 
для підприємств з використанням сучасних ІТ платформ та технологій з метою підвищення 
їхньої ефективності та конкурентоспроможності. 



151 

Об’єктом дослідження є процес інтеграції бізнес-рішень у контексті підприємств та 
їхнього цифрового середовища. 

Предметом дослідження є методи та технології оптимізації процесу інтегрування 
бізнес-рішень, включаючи використання інтеграційних платформ, мікросервісної архітектури та 
API-інтеграції. 

Аналіз попередніх досліджень. Попередні дослідження в області інтеграції бізнес-
рішень для компаній виявили багато цікавих аспектів, які можна пояснити на прикладах 
реальних ситуацій. Наприклад, аналіз ефективності інтеграційних платформ проведений 
компанією Gartner показав, що впровадження систем, які використовують штучний інтелект 
для автоматизації бізнес-процесів, значно підвищує продуктивність у фінансовому секторі. 

Подібно до цього, аналіз тенденцій інтеграції в різних секторах, проведений IDC, 
показав особливості цього процесу у сфері медицини. Тут важливою стала інтеграція систем, 
які гарантують високий рівень захисту конфіденційної інформації пацієнтів, оскільки 
зростання цифрових даних у медичній галузі стало надзвичайно актуальним. 

Аналіз впливу інтеграції на підвищення продуктивності та зниження витрат підтвер-
джується прикладом з автомобільної промисловості. Тут інтеграція різних систем управління 
сприяла скороченню часу виробництва та витрат, ставши ключовим фактором підвищення 
ефективності та конкурентоспроможності бізнесу. 

Виклад основного матеріалу. Сучасні підходи до інтеграції бізнес-рішень визна-
чаються різноманітністю технологій і методів, спрямованих на підвищення ефективності та 
гнучкості компаній у виконанні своїх бізнес-завдань. Одним із таких підходів є 
мікросервісна архітектура, яка дозволяє невеликим незалежним інтерфейсам працювати 
разом і забезпечувати взаємодію між компонентами системи. Це дозволяє компаніям 
ефективніше розгортати та масштабувати свої системи, швидше запроваджувати нові 
функції та зменшувати витрати на розробку та обслуговування. 

При цьому, зазначено, що мікросервісна архітектура дозволяє компаніям бути більш 
гнучкими в реакції на зміни, оскільки окремі сервіси можуть бути модифіковані або замінені 
без впливу на решту системи. Це забезпечує підвищену масштабованість та швидкість 
реакції а вимоги ринку. Приклад такої архітектури наведено на рисунку 1. 

 

 
 

Рис. 1. Приклад мікросервісної архітектури 

Джерело: розроблено автором за допомогою сервіса [4] 
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Ще одним важливим підходом є використання інтеграційних платформ, які надають 
засоби для з’єднання різних додатків та систем у єдине ціле. Інтеграційні платформи також 
включають в себе різноманітні інструменти для моніторингу та аналізу процесів інтеграції. 
Це дозволяє підприємствам не лише з’єднувати різні додатки та системи, але й активно 
відстежувати ефективність цих процесів, виявляти можливі проблеми та шукати шляхи для 
їх вирішення. Крім того, інтеграційні платформи часто мають вбудовані засоби для 
автоматизації певних процесів інтеграції, що спрощує рутинні завдання та дозволяє 
зосередитися на стратегічних аспектах розвитку бізнесу. 

Також важливою характеристикою сучасних інтеграційних платформ є їхні 
можливості для інтеграції з хмарними сервісами та іншими зовнішніми додатками. Це 
дозволяє підприємствам легко поєднувати внутрішні системи з різноманітними хмарними 
рішеннями, що може значно розширити їх можливості та забезпечити доступ до нових 
технологій та функцій. Такий підхід дозволяє компаніям швидше адаптуватися до змін у 
бізнес-середовищі та ефективніше використовувати ресурси. 

Не можна також забувати про значення безпеки при інтеграції бізнес-рішень. Багато 
інтеграційних платформ надають розширені засоби для захисту даних підприємства, 
включаючи шифрування, автентифікацію та контроль доступу. Це дозволяє підприємствам 
забезпечувати конфіденційність та цілісність інформації під час її обміну між різними 
системами та сторонніми платформами. Принцип роботи інтеграційних платформ наведений 
на рисунку 2. 

 

 
 

Рис. 2. Принцип роботи інтеграційних платформ 

Джерело: розроблено автором за допомогою сервіса [4] 
 
Додатково, важливим аспектом є використання API-інтеграцій, які дозволяють 

підприємствам забезпечувати комунікацію та обмін даними між різними додатками та 
платформами. Цей підхід дозволяє створювати гнучкі та легко розширювані інтеграції, 
забезпечуючи взаємодію між різними компонентами системи без необхідності повного 
перепрограмування або модифікації. 

API-інтеграції можуть бути реалізовані різними способами, такими як RESTful API, 
SOAP, GraphQL тощо. Вони дозволяють підприємствам підключати сторонні сервіси, 
обмінюватись даними з партнерами та забезпечувати взаємодію між різними модулями 
власної системи. При цьому важливо враховувати аспекти безпеки, аутентифікації та 
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авторизації. Забезпечення конфіденційності та цілісності даних є критичним завданням для 
успішної інтеграції між різними компонентами системи. Принцип роботи API інтеграцій 
наведено на рисунку 3. 

 

 
 

Рис. 3. Принцип роботи API інтеграцій 

Джерело: розроблено автором за допомогою сервіса [4] 
 
Важливою частиною оптимізації процесу інтегрування бізнес-рішень є аналіз та 

оптимізація на різних етапах розробки та впровадження. 
На початковому етапі проєкту необхідно визначити оптимальний порядок інтеграції 

компонентів системи. Це дозволяє планувати ресурси для проведення інтеграції, уникнути 
зайвих затримок та покращити ефективність процесу. 

Крім того, важливою є роль методів моніторингу та аналізу під час роботи інтеграції. 
Додатковий контроль за процесом інтеграції включає в себе системи моніторингу та аналізу, 
які забезпечують не лише виявлення, але й аналіз різних аспектів функціонування системи. 
Це важливо, оскільки завдяки цим методам можна досить швидко виявляти та усувати 
недоліки та проблеми, що можуть виникнути в процесі роботи. Такий підхід допомагає 
підвищити надійність системи та забезпечити її стабільність після впровадження, що є 
критичним для успішної роботи підприємства та забезпечення його конкурентоспромож-
ності. На таблиці 1 наведені загальні методи моніторінгу, що мають бути присутніми для 
успішної роботи інтеграції. 

 
Таблиця 1 

 
Огляд методів моніторингу інтеграції 

 
Метод моніторингу Опис 

Моніторинг логів Аналіз лог-файлів системи для виявлення помилок та аномалій 
Моніторинг метрік Вимірювання та аналіз ключових показників продуктивності системи 
Відстеження транзакцій Слідкування за транзакціями та операціями для виявлення збоїв 
Моніторинг завантаження Визначення навантаження на систему та ресурси 
Відстеження працездатності Перевірка працездатності окремих компонентів системи 

Джерело: розроблено автором 
 
Також важливим аспектом є забезпечення безпеки даних. Зокрема, в контексті API-

інтеграції, мікросервісної архітектури та інтеграційних платформ, дотримання стандартів 
безпеки є ключовим для забезпечення конфіденційності, цілісності та доступності даних під 
час їх обміну між різними системами та платформами. 

API-інтеграція, як один із ключових підходів до інтеграції, вимагає належного конт-
ролю за доступом до API та застосування сучасних методів аутентифікації та авторизації. Це 
означає, що підприємствам слід використовувати найсучасніші методи обміну даними, такі 
як OAuth або JWT, для забезпечення безпеки інформації, яку вони передають через API. 

У свою чергу, мікросервісна архітектура вимагає впровадження механізмів шифру-
вання даних та контролю доступу до мікросервісів з різних джерел. Кожен мікросервіс 
повинен мати свій власний механізм автентифікації та авторизації, щоб забезпечити безпеку і 
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недопущення несанкціонованого доступу до системи. При цьому необхідно також розгля-
дати можливість застосування механізмів управління ключами та шифрування для захисту 
конфіденційної інформації. 

Інтеграційні платформи, в свою чергу, повинні забезпечувати повний захист від атак 
та зловживань. Це означає використання сучасних методів шифрування, аутентифікації та 
авторизації для всіх з’єднань інтеграції, а також регулярне оновлення заходів безпеки для 
виявлення та запобігання новим загрозам. Крім того, важливо мати механізми моніторингу 
та аналізу активності для виявлення можливих атак або порушень безпеки в реальному часі. 

Такий підхід до забезпечення безпеки даних в контексті API-інтеграції, мікросервісної 
архітектури та інтеграційних платформ допоможе підприємствам зберегти конфіденційність 
та цілісність своїх даних, зменшити ризики витоку інформації та забезпечити стабільну та 
безпечну роботу інтегрованих систем. 

Аналіз методів оптимізації процесу інтеграції з використанням ІТ платформ та 
технологій свідчить про те, що цей процес є ключовим для підприємств у сучасному бізнес-
середовищі. Різноманітні підходи дозволяють підприємствам підвищувати ефективність 
своїх операцій, знижувати витрати та забезпечувати гнучкість у управлінні бізнес-процесами. 
Наприклад, використання інтеграційних платформ стандартизує процеси інтеграції та дозволяє 
забезпечити безпеку даних у процесі обміну між різними системами та платформами. 

Паралельно, методи, які базуються на мікросервісній архітектурі, розглядаються як 
ефективний спосіб створення гнучких і легко масштабованих систем. Цей підхід дозволяє 
розбити додатки на невеликі, незалежні компоненти, що можуть функціонувати окремо, 
забезпечуючи швидку реакцію на зміни, та надавати можливість швидкого впровадження 
нових функцій. Аналіз таких методів показує, що вони забезпечують високу рівень гнучкості 
та масштабованості, що особливо важливо в умовах швидких змін у сучасному бізнес-
середовищі. 

Крім того, API-інтеграція є одним із ключових напрямків оптимізації процесу 
інтеграції. Вона дозволяє підприємствам створювати гнучкі та легко розширювані інтеграції, 
забезпечуючи взаємодію між різними додатками та платформами без необхідності повного 
перепрограмування або модифікації. Такий підхід сприяє швидкому впровадженню нових 
функцій та зменшенню часу на розробку та обслуговування систем. Аналіз даних методів 
підкреслює їх значущість у забезпеченні гнучкості та швидкості реакції на зміни у вимогах 
та потребах бізнесу. 

Порівняння переваг і недоліків різних підходів до інтеграції є ключовим етапом 
визначення оптимального методу для підприємства. Кожен метод має свої переваги і 
обмеження, які слід враховувати при виборі. 

Мікросервісна архітектура є ефективним з точки зору гнучкості та масштабованості, 
оскільки дозволяє розбити систему на невеликі компоненти, які можуть функціонувати 
незалежно. Це сприяє швидкому реагуванню на зміни та легкому впровадженню нових 
функцій. Однак, такий підхід може бути складним у керуванні та вимагає великої уваги до 
координації між компонентами. 

Інтеграційні платформи дозволяють стандартизувати процес інтеграції, спрощуючи 
управління взаємодією між системами та забезпечуючи безпеку даних. Вони зручні для 
широкого спектру додатків і можуть працювати як на хмарних, так і на локальних 
платформах. Однак, вони можуть бути витратними у впровадженні та не завжди підходять 
для невеликих підприємств з обмеженим бюджетом. 

API-інтеграція є швидким і зручним методом для забезпечення взаємодії між різними 
системами та додатками. Вона дозволяє створювати гнучкі та легко розширювані інтеграції, 
а також працює добре в умовах швидких змін. Однак, API-інтеграція може стати проблемою 
у разі низької якості документації або складності взаємодії між різними API. 

Вибір оптимального методу інтеграції залежить від конкретних потреб, бюджету та 
стратегічних цілей підприємства. Напрямок мікросервісної архітектури може бути вигідним 
для великих компаній з високими вимогами до гнучкості та масштабованості, тоді як API-
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інтеграція може бути більш підходящою для невеликих підприємств. Оцінка всіх цих 
факторів може допомогти знайти найбільш оптимальний та вигідний метод для конкретного 
підприємства. Більш структуровану інформацію можна побачити на таблиці 2. 

 
Таблиця 2 

 
Порівняння переваг і недоліків різних підходів до інтеграції 

 
Підхід Переваги Недоліки 

Інтеграційні платформи Стандартизація інтеграції. Забезпечення 
безпеки даних. 
Спрощене управління взаємодією між 
системами 

Високі витрати на впровадження. 
Потребує великих знань та 
кваліфікації 

Мікросервісна 
архітектура 

Гнучкість у розгортанні нових функцій Складніше управління 
багатокомпонентними системами 

 Легке масштабування та зміна окремих 
компонентів. 
Висока надійність та стійкість до відмов 

Потребує організаційних змін у 
компанії 

API-інтеграція Легкість розробки та розширення 
інтеграцій. 
Можливість використання сторонніх 
сервісів. 
Гнучкість у внесенні змін та реагуванні 
на зміни. 

Залежність від стабільності та 
доступності API. 
Потребує стандартизації та 
документації API. 

Джерело: розроблено автором 
 
Практичні приклади успішної інтеграції бізнес-рішень в реальних підприємствах 

демонструють значущість обґрунтованого вибору методу інтеграції, що відповідає 
конкретним потребам та стратегічним цілям організації. Варто розглянути кілька прикладів, 
які ілюструють успішну реалізацію різних підходів до створення інтеграції. 

Amazon є відмінним прикладом успішної імплементації мікросервісної архітектури. 
Перехід до такої архітектури дозволив Amazon швидше впроваджувати нові функціональні 
можливості своєї платформи, такі як оптимізація пошуку, рекомендації товарів та 
автоматизація логістики. Це сприяло зростанню популярності Amazon та забезпечило йому 
позицію одного з найбільших інтернет-роздрібних торговців у світі з великою базою 
задоволених клієнтів.[1] 

Ще одним вражаючим прикладом є компанія Uber, яка успішно використовує API-
інтеграцію з платіжними системами та картографічними сервісами. Це дозволило Uber 
побудувати інноваційну та зручну платформу для замовлення та керування транспортними 
послугами, що в результаті призвело до швидкого росту та глобального успіху компанії.[2] 

Salesforce, лідер у сфері систем управління відносинами з клієнтами (CRM), 
впроваджує ефективну інтеграцію з електронною поштою та соціальними медіа. Це дозволяє 
підприємствам ефективно взаємодіяти з клієнтами та аналізувати дані для покращення 
маркетингових стратегій.[3] 

Ці приклади підкреслюють, що вибір оптимального методу інтеграції для підпри-
ємства є ключовим фактором у досягненні успіху та покращенні бізнес-процесів, включаючи 
підвищення ефективності та конкурентоспроможності. 

Також успішне впровадження інтегрованих бізнес-рішень вимагає ефективного 
управління змінами в організації та забезпечення розуміння цілей та очікувань в усіх рівнях 
організації. Поряд з цим, важливою є розробка детального плану управління змінами, 
включаючи чіткі кроки та відповідальні особи за їх виконання. Такий план дозволяє 
структуровано та систематично підходити до впровадження змін та вчасно виявляти та 
вирішувати можливі проблеми. 
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Крім того, надзвичайно важливою є підтримка з боку керівництва та залучення 
необхідних ресурсів для успішної реалізації змін. Це включає в себе надання достатньої 
фінансової, технічної та людської підтримки для виконання всіх етапів процесу інтеграції та 
забезпечення ефективної роботи всіх відділів та команд. 

Не менш важливою є постійна оцінка та аналіз результатів впровадження 
інтегрованих бізнес-рішень. Це дозволяє вчасно виявляти можливі проблеми та недоліки, 
вносити корективи до стратегій управління змінами та підтримувати оптимальний рівень 
ефективності системи. 

Такий комплексний підхід до управління змінами сприяє успішному впровадженню 
інтегрованих бізнес-рішень та забезпечує підприємствам стабільність, конкурентоспромож-
ність та здатність ефективно реагувати на зміни в бізнес-середовищі. 

Висновки. В контексті сучасного бізнес-середовища, швидкість реагування на зміни та 
ефективність управління є критичними факторами конкурентоспроможності, тому вибір 
оптимальних підходів до інтеграції для підприємств мають велике значення в сучасному 
світі. 

Одним із ключових аспектів є обґрунтований вибір методу інтеграції, що відповідає 
стратегічним цілям та потребам організації. Це означає, що підприємство повинно ретельно 
вивчати свою інфраструктуру, бізнес-процеси та існуючі IT системи для зрозуміння, який 
підхід до інтеграції найбільш ефективний та відповідає його потребам у найкращий спосіб. 

Також важливо враховувати змінність бізнес-середовища та технологічний прогрес. 
Інтеграційні стратегії повинні бути гнучкими та здатними швидко адаптуватися до нових 
вимог та можливостей, які пропонує ринок. Це означає, що підприємствам слід регулярно 
переглядати та оцінювати свої інтеграційні підходи для забезпечення актуальності та 
ефективності у динамічному бізнес-середовищі. 

Підприємства також повинні розглядати різні підходи до інтеграції, такі як 
мікросервісна архітектура, API-інтеграція та інтеграційні платформи, і обирати той, який 
найбільш відповідає їхнім потребам та можливостям. Наприклад, компанії зі складною 
інфраструктурою можуть виграти від мікросервісної архітектури, яка дозволяє гнучко 
розгортати та масштабувати системи. З іншого боку, API-інтеграція може бути вигідною для 
компаній, що активно використовують зовнішні сервіси та додатки. 

Навіть після вибору підходу до інтеграції, важливо постійно моніторити його 
ефективність та шукати можливості для вдосконалення. Це може включати в себе 
впровадження нових технологій, оновлення інтеграційних процесів або зміни стратегій 
відповідно до змін у бізнес-середовищі. 

Таким чином, успішна інтеграція бізнес-рішень вимагає не лише правильного вибору 
підходу, а й постійного вдосконалення методів інтеграції для забезпечення успішності 
підприємства в швидкому та змінному технологічному середовищі. Майбутні дослідження 
можуть охоплювати аналіз новітніх технологій та підходів до інтеграції, включаючи їх 
практичні випробування у реальних умовах. Також, важливо аналізувати вплив інтеграції на 
ключові показники бізнес-ефективності та конкурентоспроможності підприємств для 
досягнення стратегічних цілей. 
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АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ПРОЄКТОМ ВЕБОРІЄНТОВАНОГО 
ПРОГРАМНОГО ПРОДУКТУ 

 
 

КУШКА А.С., 1 курс 4м група ФІТ ДТEУ, 
освітня програма «Управління проєктами програмних продуктів» 

 
Ця стаття детально розглядає ключові аспекти управління проєктом веборієнто-

ваного програмного продукту, з особливим акцентом на розробку додатку для керування 
замовленнями в закладах швидкого харчування. Автори обговорюють важливість планування, 
формування команди, розробку технічних вимог, забезпечення безпеки, а також взаємодію зі 
стейкхолдерами, наголошуючи на специфічних викликах і рішеннях, які виникають при 
створенні додатків для ефективного керування процесами в індустрії швидкого харчування. 
Акцент робиться на створенні інтуїтивно зрозумілого користувацького інтерфейсу, 
інтеграції з існуючими системами, а також на методах забезпечення високого рівня 
безпеки і конфіденційності, що є критично важливим для здобуття довіри користувачів і 
успішного функціонування додатку. 

 
The article examines in detail the key aspects of project management for a web-based 

software product, with a special emphasis on the development of an application for managing 
orders in fast food establishments. The authors discuss the importance of planning, team building, 
technical requirements development, security, and stakeholder engagement, emphasizing the 
specific challenges and solutions that arise when building applications for effective process 
management in the fast food industry. Emphasis is placed on creating an intuitive user interface, 
integration with existing systems, as well as methods for ensuring a high level of security and 
privacy, which is critical for gaining user trust and successful application operation. 

 
Актуальність. Актуальність розробки веборієнтованих програмних продуктів, 

зокрема додатків для керування замовленнями в закладах швидкого харчування, значно 
зросла в останні роки. Це обумовлено широким поширенням мобільних технологій, 
збільшенням попиту на онлайн-сервіси та необхідністю підприємств адаптуватися до 
змінюваних умов ринку. Сучасні користувачі високо цінують зручність, швидкість та 
індивідуалізацію обслуговування, які можуть бути забезпечені за допомогою спеціалізованих 
додатків. Такі додатки не тільки поліпшують досвід користувачів, але й надають закладам 
швидкого харчування інструменти для оптимізації процесів, збільшення продажів та аналізу 
поведінки клієнтів. 

На тлі пандемії COVID-19 та пов’язаних з нею обмежень, спостерігається ще більше 
зростання інтересу до додатків для керування замовленнями. Заклади швидкого харчування 
шукають способи зберегти свій бізнес, адаптуючись до нових умов, де послуги доставки та 
безконтактного замовлення стають не просто зручністю, а необхідністю. Додатки для 


